

Ольга Якушова – двукратный победитель этапа Кубка Европы по биатлону

Студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Ольга Якушова завоевала две золотые медали на шестом этапе Кубка IBU, который прошёл 21-23 января 2016 года в Германии.

- В спринтерской гонке на 7,5 км, прошедшей 21 января, с одним промахом после первого огневого рубежа Ольге удалось опередить на 5,5 секунды ближайшую соперницу — Яну Бондарь (Украина), отстрелявшуюся без промахов.
- 22 января состоялась гонка преследования на 10 км, по результатом которой наша студентка-спортсменка вновь поднялась на вершину пьедестала.

Поздравляем Ольгу с золотыми медалями!

[Спортивный клуб СФУ](#), 26 января 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16605>